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Para la función f (x) = ln
(

2− x

x + 4

)
a) Determinar: dominio, puntos de corte con los ejes, ecuación de sus

aśıntotas, monotońıa, y existencia de extremos.

b) Encuentra la ecuación de la recta tangente a y = f (x) en x = −1.
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Apartado a)

1 Dom f =
{
x ∈ R /

2− x

x + 4
> 0
}

= (−4, 2)

2 Puntos de corte con OX:

(−1, 0)

y = 0

y = ln
(

2− x

x + 4

) ´
=⇒ 2− x

x + 4
= 1 =⇒ x = −1

3 Puntos de corte con OY:

(0,− ln 2)

x = 0

y = ln
(

2− x

x + 4

) ´
=⇒ y = ln

(
2− x

x + 4

)
=⇒ y = − ln 2

4 Aśıntotas (solo tiene sentido buscar las verticales):

x = −4, x = 2

ĺım
x→−4+

ln
(

2− x

x + 4

)
= ln

(
6

0+

)
= ln(+∞) = +∞

ĺım
x→2−

ln
(

2− x

x + 4

)
= ln

Å
0+

6

ã
= ln(0+) = −∞
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5 Búsqueda de puntos cŕıticos:

No hay. Por tanto, f no tiene extremos
relativos

f ′(x) =
1

2−x
x+4

·−1(x + 4)− 1(2− x)

(x + 4)2
=

x + 4

2− x
· −6

(x + 4)2
= − 6

(2− x)(x + 4)

f ′(x) 6= 0 ∀ x ∈ Dom f = (−4, 2) =⇒ f no tiene extremos relativos

6 Estudio de la monotońıa:

Hay que estudiar el signo de f ′

Por tanto, f es decreciente en (−4, 2)
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La ecuación de la recta será y − f (−1) = f ′(−1)(x + 1):

• f (−1) = 0

• f ′(x) = − 6

(x + 4)(2− x)
=⇒ f ′(−1) = −6

9
= −2

3

Por tanto, la recta tangente a y = f (x) en x = −1 es

y = −2

3
(x + 1)
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